
 
 

 
 
 

ประกาศเทศบาลต าบลดอนก า 
เรื่อง  การยื่นแบบและช าระภาษีโรงเรือนและที่ดิน ภาษีบ ารุงท้องที่ ภาษีป้าย ประจ าปี 2562 

....................................................... 
       ด้วยขณะนี้ถึงก าหนดเวลาที่ผู้เป็นเจ้าของ ผู้มีกรรมสิทธิ์ หรือผู้ครอบในทรัพย์สิน คือโรงเรือน
และสิ่งปลูกสร้างที่ดิน ป้าย ที่อยู่ในเขตเทศบาลต าบลดอนก า จักต้องยื่นแบบแสดงรายการเพ่ือช า ระเงินค่า
ภาษี ประจ าปี พ.ศ. 2562 ดังนี้ 

1. ภาษีโรงเรือนและที่ดิน ตามพระราชบัญญัติภาษีโรงเรือนและที่ดิน พ.ศ. 2475  
ก าหนดให้ยื่นแบบแสดงรายการเพ่ือเสียภาษี ตั้งแต่เดือนมกราคม-กุมภาพันธ์ ของทุกปี หากเกินก าหนดปรับ
ไม่เกิน  200  บาท ยื่นแบบแล้วไม่ช าระภายในก าหนดเวลาจะต้องช าระเงินเพ่ิมร้อยละ 2.5 ต่อเดือน 

2. ภาษีบ ารุงท้องที่ ตามพระราชบัญญัติภาษีบ ารุงท้องที่ พ.ศ. 2508  ก าหนดให้ยื่นแบบ
แสดงรายการเพ่ือเสียภาษี ตั้งแต่เดือนมกราคม-เมษายนของทุกปี หากเกินก าหนดปรับ 10 % ยื่นแบบแล้ว
ไม่ช าระภายในก าหนดเวลาจะต้องช าระเงินเพ่ิมร้อยละ 2 ต่อเดือน 

-บุคคลที่เป็นเจ้าของที่ดินใหม่ หรือจ านวนที่ดินเดิมมีการเปลี่ยนแปลงโดยการโอน ขาย 
เพ่ิม ลดหรือมีเหตุที่ท าให้ที่ดินเปลี่ยนแปลงไป ให้เจ้าของที่ดินยื่นแบบแสดงรายการที่ดินใหม่ภายใน 30 วัน 

3.  ภาษีป้าย ตามพระราชบัญญัติภาษีป้าย พ.ศ. 2510  ก าหนดให้ยื่นแบบแสดงรายการ
เพ่ือเสียภาษี ตั้งแต่เดือนมกราคม-มีนาคม ของทุกปี หากยื่นแบบเกินก าหนดปรับ 10 %  ยื่นแบบแล้วไม่
ช าระภายในก าหนดเวลาจะต้องช าระเงินเพ่ิมร้อยละ 2 ต่อเดือน    

ขอให้ผู้มีหน้าที่เสียภาษีฯไปยื่นแบบและช าระภาษีก าหนดตามเวลาดังกล่าว ณ ส านักงาน
เทศบาลต าบลดอนก า หากพ้นก าหนดจะตองเสียเงินเพิ่มตามกฎหมาย หรือสอบถามรายละเอียดได้ที่ กองคลัง 
ส านักงานเทศบาลต าบลดอนก า โทร. 056-944635 

             ประกาศ  ณ  วันที่    24     เดือน   ธันวาคม  พ.ศ.  2561 
      

                                                                                
(นายบัญชา  เหมศรีสวัสดิ์) 

 นายกเทศมนตรีต าบลดอนก า 
  

 
 

 

 

 

 

 



 

 


